

Να μείνουν, ή να φύγουν;



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

ΣΤΟΥΣ 33, του Χριστού τα χρόνια έφτασαν οι νεκροί Αυστραλοί στρατιώτες στο Αφγανιστάν και αν υποκύψει και αυτός που χαροπαλεύει, ή κάποιος άλλος από τους επτά ακόμη που κατάφερε να τραυματίσει ο Αφγανός υποτιθέμενος "συνάδελφος" τους, το σύνολο των θυμάτων για την Αυστραλία θ' αγγίζει τις τρεις ντουζίνες...

...**ΚΑΙ** μιλάμε για τρεις ντουζίνες ΖΩΕΣ! Ζωές νέων ανθρώπων και όχι ζαχαρωτά, ή άλλα είδη που, πριν επικρατήσει κι' εδώ το σύστημα δεκαδικό, πωλούνταν και αγοράζονταν με την δωδεκάδα στα μαγαζιά! ΤΟΝ σκότωσαν λέει τον δολοφόνο επί τόπου, άλλοι Αυστραλοί στρατιώτες, ένας εκ των οποίων είχε ήδη τραυματιστεί από τα πυρά, αυτού του φανατισμένου Αφγανού, που φόραγε τη στολή στρατιώτη της πατρίδας του, αλλά στη ψυχή παρέμεινε ένας Ταλιμπάν και μισός.

ΑΦΟΠΛΙΣΤΗΚΑΝ αμέσως και γύρω του στρατευμένοι Αφγανοί προκειμένου να εξακριβωθεί αν και κατά πόσον ήσαν και αυτοί ομοϊδεάτες, του ήδη νεκρού δολοφόνου... Πόσους όμως Αφγανούς, στρατευμένους ή μη, θα μπορέσουν να περάσουν οι συμμαχικές δυνάμεις από... ακτινογραφία, για να διαπιστώσουν αν θα πρέπει ή όχι να τους εμπιστευτούν;

ΟΤΑΝ προ καιρού από αυτή τη στήλη αναρωτιόμουν "γιατί άραγε οι στρατιωτικές αποστολές των μεγαλύτερων δυνάμεων του κόσμου δεν μπορούν να εξολοθρεύσουν τους Ταλιμπάν και, εμμέσως πλην σαφώς, άφηνα να υπονοηθεί ότι κάποιος (όπως οι βιομηχανίες όπλων) μπορεί και να ήθελαν την διαιώνιση αυτού του πολέμου, καθώς και άλλων, δεν είχα λάβει υπ' όψιν την θεωρία για τους ακατανίκητους λαούς - αν και την γνωρίζω καλά, όπως κι' εσείς:

ΕΙΝΑΙ αυτή που λέει ότι όταν ένας λαός αποφασίσει να πεθάνει μέχρι ενός, δεν μπορεί με τίποτα να νικηθεί! Κι' αν αυτό συμβαίνει στο Αφγανιστάν, με τον λαό των Ταλιμπάν, όσο δυσάρεστο κι' αν είναι θα πρέπει ν' αρχίσουν να το βλέπουν έτσι οι Αμερικανοί κι' οι σύμμαχοί τους, αντιμετωπίζοντας το δίλημμα της πλήρους και ανεξέλεγκτης εξολόθρευσης ενός ολόκληρου λαού, ή της πλήρους αποχώρησης εκ των εδαφών του...

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ μέχρις ότου οι Ταλιμπάν καταφέρουν να ετοιμαστούν καταλλήλως και αυτή τη φορά, πάλι με επιβατικά αεροσκάφη, ή ακόμη και με όπλα πυρηνικά (θα φροντίσει το Ιράν για την προμήθεια) να κατεδαφίσουν τον ίδιο τον Λευκό Οίκο - μια και οι Δίδυμοι Πύργοι δεν υπάρχουν πιά!

tserdanisg@hotmail.com

Τα 25 χρόνια της εκπομπής Greeks Today ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΛΕΣΒΟΚΗΘΥΡΑΪΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ



ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ από αριστερά: ο κ. Χρ. Σύριος, η κα Ελιζαμπεθ Συνοδιού, η κα Βίλυ ΜΑρ - Σύριος, ο κ. και η κα Νικ. Μπαλαγιάννη, ο γεροισιαστής κ. Άθα Συνοδινός, ο αντιδήμαρχος Κάντερμπερ κ. Μπιλ Κριθάρας με τον κ. Μάρκου, η κα Σύλβια Τσερ-



δάνη, η κα Dai Le, ο Γ. Τσερδάνης και πίο δεξιά ο πρώην πολιτειακός πρόεδρος ΑΧΕΠΑ κ. Βίκτωρ Μπιζάνης και ο πρόεδρος του Ελληνοαυστραλιανού Συντηρητικού Συνασπισμού κ. Γ. Καλλιμάνης μετά των συζύγων τους και την κα Τζόαν Μαντάτη.

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΜΕΝΟΣ το ήμισυ του χώρου αυτής της σελίδας θα ήθελα σήμερα μαζί με τις δύο φωτογραφίες από την βραδιά των 25 χρόνων της εκπομπής μου Greeks Today (που άρχισε με τον Δημήτρη Πετεινέλλη το 1987) θα ήθελα ν' αναφέρω, όσα ονόματα παρισταμένων έχω συγκρατήσει και μαζί μ' ένα ευχαριστώ για το γεγονός ότι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση του περασμένου Σαββάτου, στην Κυπριακή Κοινότητα κατανοώντας και την εμφανή κούραση που με διακατείχε λόγω φόρτου (προ)εργασίας.

ΗΣΑΝ λοιπόν παρόντες μεταξύ άλλων και τους ευχαριστώ, πέραν των ανωτέρω εικονιζομένων, ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Χάρρης Δανάλης μετά της συζύγου, όπως και οπ πρώην πρόεδρος κ. Χρ. Γεωργόπουλος, ο κ. Κίκης Ευθυμίου μετά της συζύγου και της θυγατρός Λίντας, οικογένεια υποστηρικτών αυτής της εκπομπής από την πρώτη της ημέρα, μαζί με τους κυρίους Χρ. Γραβάνη, Γ. Νι-

κολόπουλο, Χρ. Παζινό, μετά των συζύγων τον κ. και την κα Εμμ. Κόμηνο, τον κ. Κώστα Ζαχαρόπουλο, τον μεγάλο αρωγό της Ι. Αρχιεπισκοπής και φιλανθρωπικών οργανώσεων κ. Ματθαίο Λεπούρη και την κα Μόλλυ Χιώτη. Κοντά του ο θεατρικός συγγραφέας, σκηνοθέτης και ηθοποιός Άλεξ Λύκος, ενώ στην απέναντι πλευρά ολόκληρο σχεδόν το Συγκρότημα του Θεατρου Τέχνης που ετοιμάζει μια καταπληκτική απόδοση.

ΣΤΗ μεγάλη παρέα της κας Χριστίνας Σταυροπούλου και ο συνάδελφος διευθυντής του "Κόσμου" Παναγιώτης Νικολάου με την συνοδό του και σε άλλα τραπέζια οι κύριοι Τζιμ Ρώνης και Ευαγγ. Κοΐνης, μετά των συζύγων, όπως και ο Κώστας Σαφαρής αξέχαστος από την θητεία του στην Γραμματεία της Κοινότητας και στην Επιτροπή Αποκατάστασης της Δημοκρατίας στην Ελλάδα.

ΣΕ δύο τραπέζια απέναντι μια πολυπληθής παρέα Επιστήμης και Τέχνης με επι-

κεφαλής των καθηγητή και συγγραφέα Δρ. Γιώργο Παζινό, και τον συμπατριώτη του ηθακίσιο γκουρού των φιλοπεριβαντολογικών λαμπτήρων Νίκο Συκιώτη. Μαζί τους αστέρες του χορού, όπως και το ζεύγος των διδασκάλων τους Άννα και Μάρτιν, που μας έδειξαν τι θα πεί ταγκό.

ΣΤΟ τραπέζι των φίλων κυρίων Αλ. Γκαλελή και Αντ. Κρητικιάκη πολλοί εκλεκτοί συμπάροικοι, όπως και σ' αυτό των επιστήθιων κυρίων Γ. Σπανέλλη και Λ. Τραντάλη, με τον ιδιοκτήτη - διευθυντή του σταθμού "1683 AM" που φιλοξενεί σήμερα την 25χρονη εκπομπή κ. Κ. Νικολή μετά της συζύγου, τον κ. Χρονόπουλο, ψυχή των Ηλείων και τον πρόεδρο της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας κ. Σταύρο Κρητικό μετά της συζύγου που προεδρεύει στο Γυναικείο Τμήμα της Αδελφότητας. Μαζί μας ακόμη ήσαν πολλοί άλλοι διάσημοι και μη συμπάροικοι, όπως η παρέα του δρος Ιγνάτιου Πατσέλη, η εκπαιδευτικός κα Μαίρη Τατάρα με την οί-

κογένεια της και συναδέλφους της από το σχολείο του Κίνκσκρούουβ καθώς και την ταλαντούχα κόρη της Κάρολαϊν που μας έτερψε με τρία τραγούδια της.

ΦΥΣΙΚΑ δεν έλειψαν τα μέλη της οικογένειάς μου και άλλοι εκλεκτοί φίλοι οι οποίοι θ' αναφερθούν σε προσεχή έκδοση μαζί με περισσότερες φωτογραφίες από την εκδήλωση.

ΔΕΝ μπορώ όμως σήμερα να παραλείψω την συμφωνία που επιτεύχθηκε το Σάββατο κατά τη διάρκεια της πρώτης γνωριμίας τους μεταξύ του προέδρου της Μυτιληναϊκής και του μεγάλου αγωνιστή της εκστρατείας για την επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα κ. Μανώλη Κόμηνο, πολυβραβεμένου ομογενούς για την κοινωνική δράση του, ο οποίος και δέχτηκε να δώσει την συγκλονιστική διάλεξη του στις 16 Νοεμβρίου στο Μυτιληναϊκό Σπίτι, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την επέτειο Απελευθέρωσης της Λέσβου.